Hatéastdvolsag szamitas az
Ozdi Tavhé Kft.

légszennyezo6 forrasaira

Osszedllitva: az Imaginacié Mérnokiroda Kft éltal 1étrehozott
ON-LINE Hatasteriilet Modellezd Rendszer segitségével
https://modellezo.imagmernok.hu

Forrasok és kibocsatasi adatok

Forras Forras Kilépési } Fiistgaz Fiistgaz
jele magassaga atméro Kibocsatott 1égszennyezo Atl. emisszio érték  homérséklet térfogataram
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Eghajlati viszonyok

A vizsgdlt teriileten a tobb éves atlagadatok alapjan a jellemzd szélsebesség 2,6 m/s-nak vehetd. A
jellemzd rovid tava vizsgdlatoknal a leggyakoribb K-i elszdllitoddsi irdnyt vettiink figyelembe. A
vizsgalatokhoz sziikséges keveredési rétegvastagsdg atlagos értékét 650 méternek vettiik, az évi
kozéphomérsékletet pedig 10 C°-nak. Az atlagos szélsebesség, szélirany, atlaghdmérséklet és 1égkori
stabilitdsi érték meghatarozdsa az OMSZ éltal 1993-2015 kozott mért meteoroldgiai adatok
felhaszndlasaval késziilt éghajlati térképek alapjan a vizsgalati pontra torténd interpoldldssal tortént.

Magyarorszagi viszonylatban az orszdg teriiletének jelentds részén a légkori stabilitdsi jellemzOok a
kovetkezOk szerint alakulnak:

. labilis 13 % ( Pasquill A,B,C)
. semleges 64 % ( Pasquill D )
. stabil 23 % ( Pasquill E,F )

Ennek értelmében a leggyakoribb dllapotnak a semleges stabilitdsi kategdria tekinthetd, a vizsgalati
ponton a 1égkori stabilitds jellemzo értéke 0,332.
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Kornyez6 teriilet felszini paraméterei

Az elszdllitodas irdnydban a felszini érdesség értéke 1, mivel tobbnyire varosias épiilet boritdsu a
foldfelszin. Domborzati véltozékonysdg szempontjabdl a tigabb kornyezet dombosnak tekinthetd, a
domborzati szigma korrekcio értéke 4,51.

Levegomindség és hatarértékek

A jelenlegi levegdminOség meghatdrozasahoz az Orszdgos Légszennyezettségi Mérdhalézat automata
immisszids mérédllomdsainak és manudlis méréseinek felhasznédldsaval a vizsgélati teriiletre interpolalt
2005-2016. évi adatait hasznaltuk fel. A hattérszennyezettséget igy dontden a legkdzelebbi
mérdallomasok adatai alapjan hataroztuk meg.

A kornyezeti levegd megengedhetd szennyezettségének mértékét a 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben
foglaltak szerint vettiik figyelembe. A terhelhetOség a hatdrért€k és a héttérterhelés kiilonbsége.

Levegoszennyez6 anyag Hatarérték (ug/m3) Hattérterhelés (ug/m®)  Terhelhetéség (ug/m>)
SZEN-MONOXID 10 000,0 582,2 94178
NITROGEN-OXIDOK 200,0 34,9 165,1

Hatasteriilet hataranak feltételei

A levegdmindségi hatasteriilet hataranak meghatarozasandl a 306/2010. (XII.23.) Korm. rendelet
eldirdsait vettiik figyelembe az aldbbi hiarom meghatdrozds szerint, melyek koziil mindig az adott
legnagyobb teriilet az érintett hatésteriilet:

a) az egyoras légszennyezettségi hatarérték (PMo esetén 24 6ras) 10%-4anél nagyobb,
b) a terhelhetdség 20%-andl nagyobb (terhelhetdség: a 1égszennyezettségi hatarérték és az alap
légszennyezettség kiilonbsége),
c) az egydras (PMio esetében 24 6rds) maximadlis érték 80%-andl nagyobb koncentracidértékek
altal meghatdarozott teriilet

A hatasteriiletet a legnagyobb hatdstdvolsdggal megrajzolhaté kornek vettilk. A hatésteriilet
meghatarozasat az AIRCALC transzmisszids modellezd szoftver segitségével végeztiik el, mely az MSZ
21459/1, az MSZ 21459/2 és az MSZ 21457/4 szamu szabvanyok alapjan szdmolta a koncentraciét egy
oras atlagolasi idotartamra (PMio esetén 24 Orésra).

Szamitasi eredmények
Szdmitds SZEN-MONOXID komponensre:

Vizsgalt forrds: Pl
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 178,6 kW

Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramléas nincs

Gazé&ramléasi sebesség a kilépésnél: 9,5m/s
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Eredeti magasséag:

50,0 m

Korrigdlt magasséag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 11,5 m
Effektiv magasség: 61,5 m

Kivalasztott légszennyezd:

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximalis 1 6réds koncentracid:

nen

Ly
ng"
Liell

Pl forrds hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén:
Pl &tlagos 1 6ras koncentrdcidé a hatésteriileten:

szigma-y: 62,252 m
szigma-z: 42,440 m
konc.: 0,021 pg/m3
tadvolsadg: 80 m
feltétel szerinti 1 drés

szigma-y: 93,470 m
szigma-z: 61,006 m
konc.: 0,017 pg/m3
tadvolsdg: 135 m

feltétel szerinti 1 o6rés
feltétel szerinti 1 o6rés
feltétel szerinti 1 orés

SZEN-MONOXID terhelhetdség:

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont,
Vizsgalt forréas:
vizsgalt elsz.

Hé&ram:

P2
irany:

176,2 kW

SZEN-MONOXID=0, 008 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

koncentréacid:

koncentrédcié: 1000,000 pg/m3
koncentracid: 1883,560 ug/m3
koncentréacidé: 0,017 pg/m3

135 m
0,014 pg/m3

9417,8
Pl forréds védétavolsdga SZEN-MONOXID esetén:

nem értelmezhetd

igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.

90,0 fok E-td6l K felé

Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramlds nincs

Gazéaramléasi sebesség a kilépésnél:
Eredeti magasséag:

50,0 m

Korrigdlt magassag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 11,4 m
Effektiv magasség: 61,4 m

Kivalasztott légszennyezd:

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximalis 1 o6ras koncentracid:

nen

npm
ngn
nen

P2 forrds hatédstdvolsidga SZEN-MONOXID esetén:
P2 &tlagos 1 o6rés koncentrdcid a hatasteriileten:
9417,8

szigma-y: 62,267 m
szigma-z: 42,451 m
konc.: 0,099 pg/m3
tadvolsadg: 80 m
feltétel szerinti 1 dérés

szigma-y: 92,940 m
szigma-z: 60,701 m
konc.: 0,079 pg/m3
tavolsadg: 134 m

feltétel szerinti 1 o6rés
feltétel szerinti 1 orés
feltétel szerinti 1 o6rés

SZEN-MONOXID terhelhetdség:

P2 forréds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén:

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont,

4,

44 m/s

9,4m/s

SZEN-MONOXID=0, 039 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

koncentréacid:

1000, 000 nug/m3
1883,560 pg/m3
0,079 pg/m3

koncentréacid:
koncentrécid:
koncentréacid:

134 m
0,065 pg/m3

nem értelmezhetd

igy nincs értelme az éves &tlagszamitasoknak.
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Vizsgalt forras: P3
vizsgdlt elsz. irany: 90,0 fok E-tdl K felé

Hé&ram: 193,4 kW

Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlds nincs

Gazé&ramléasi sebesség a kilépésnél: 10, 1m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 50,0 m

Jarulékos magassag: 11,9 m

Effektiv magassédg: 61,9 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,009 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 62,775 m
szigma-z: 42,743 m
konc.: 0,022 npg/m3
tdvolsadg: 81l m

"C" feltétel szerinti 1 éréas koncentracid:
szigma-y: 93,888 m
szigma-z: 61,228 m
konc.: 0,018 pg/m3
tadvolsag: 136 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1883,560 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,018 pg/m3

P3 forrds hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 136 m

P3 atlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,015 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetéség: 9417,8

P3 forrds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forrds: P4
vizsgdlt elsz. irany: 90,0 fok E-tdl K felé

Hé&ram: 45,3 kW

Atlagos szélsebesség: 4,49 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramléds van

Gadzadramldsi sebesség a kilépésnél: 1,7m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 48,9 m

Jarulékos magassag: 5,9 m

Effektiv magasséag: 54,8 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,002 kg/h Tszl/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 54,711 m
szigma-z: 38,024 m
konc.: 0,005 pg/m3
t4dvolsdg: 66 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 81,757 m
szigma-z: 54,426 m
konc.: 0,004 pg/m3
tadvolsdg: 111 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 1883,560 pg/m3
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"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,004 pg/m3

P4 forrds hatédstavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 111 m

P4 &tlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,003 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetéség: 9417,8

P4 forrds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forrds: P5
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 40,0 kW

Atlagos szélsebesség: 4,48 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlés van

Gazé&ramléasi sebesség a kilépésnél: 1,6m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magassag: 48,9 m

Jarulékos magassag: 5,5 m

Effektiv magassag: 54,4 m

Kivalasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,001 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 54,132 m
szigma-z: 37,676 m
konc.: 0,005 pg/m3
tadvolsdg: 65 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 80,688 m
szigma-z: 53,808 m
konc.: 0,004 pg/m3
tadvolsdg: 109 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracié: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6rads koncentracid: 1883,560 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,004 pg/m3

P5 forrds hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 109 m

P5 atlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,003 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdség: 9417,8

P5 forrds véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forras: P15
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 212,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,55 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramlés van

Gazadramlasi sebesség a kilépésnél: 1,7m/s

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 18,1 m

Jarulékos magassag: 15,2 m

Effektiv magasség: 33,3 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,006 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 30,711 m
szigma-z: 23,195 m
konc.: 0,073 pg/m3
t4dvolsdg: 28 m
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"C" feltétel szerinti 1 o6rés koncentracid:
szigma-y: 45,859 m
szigma-z: 33,178 m
konc.: 0,058 pg/m3
t4dvolsdg: 48 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracié: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentrécid: 1883,560 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,059 pg/m3

P15 forras hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 48 m

P15 &tlagos 1 6rés koncentrdcid a hatéstertileten: 0,048 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9417,8

P15 forras véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.
Vizsgalt forrds: P16
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 139,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,53 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramlés van

Gazadramlasi sebesség a kilépésnél: 2,6m/s

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 19,0 m

Jarulékos magassag: 12,4 m

Effektiv magasség: 31,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: SZEN-MONOXID=0,046 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 29,303 m
szigma-z: 22,294 m
konc.: 0,652 pg/m3
tdvolsadg: 26 m

"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 43,218 m
szigma-z: 31,540 m
konc.: 0,513 pg/m3
tadvolsdg: 44 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 1000,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentrdcid: 1883,560 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 0,522 pg/m3

P16 forrads hatédstdvolsdga SZEN-MONOXID esetén: 44 m

P16 &tlagos 1 6rés koncentrdcid a hatéstertileten: 0,433 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdéség: 9417,8

P16 forras véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.
Vizsgalt forras: P17
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 83,5 kW

Atlagos szélsebesség: 3,41 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramléds van

Gadzadramlasi sebesség a kilépésnél: 1,2m/s

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 17,8 m

Jarulékos magassag: 9,8 m

Effektiv magasség: 27,6 m

6/13



Kivalasztott légszennyezd:

Atlagolasi idé: 1 éras
Maximalis 1 6ras koncentracid:

nen

npm
ng"
Liell

P17
P17

szigma-y: 25,441 m
szigma-z: 19,749 m
konc.: 0,080 pg/m3
tdvolsadg: 21 m

feltétel szerinti 1 drés
szigma-y: 36,811 m
szigma-z: 27,466 m
konc.: 0,064 pg/m3
tdvolsadg: 35 m

feltétel szerinti 1 o6rés
feltétel szerinti 1 o6rés
feltétel szerinti 1 o6rés

SZEN-MONOXID=0, 004 kg/h Tszl/2=0 TA1l/2=0

koncentréacid:

koncentracidé: 1000,000 pg/m3
koncentracid: 1883,560 ug/m3
koncentréacidé: 0,064 pg/m3

forrads hatédstavolsdga SZEN-MONOXID esetén: 35 m

atlagos 1 oras koncentrdcié a hatéstertileten: 0,053 pg/m3
SZEN-MONOXID terhelhetdség:
P17 forras véddétavolsdga SZEN-MONOXID esetén: nem értelmezhetd

9417, 8

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.

Maximdlis hatdstdvolsdggal rendelkezd forrds: P3 136m

0.025

Koncentracio [pg/m3]
(=) (=] (=]
= = )
(=) L [a=]

o
=]
=]
%3]

0.000

Szdmitds NITROGEN-OXIDOK komponensre:

SZEN-MONOXID

28(14/a) feltétel — 28(14/b) feltétel — 28(14/c) feltétel

27 54 81

Vizsgalt forras: Pl

108

136 n

135 162 188 216 243 270
A forrastol mért tavolsag [m]

vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

H&&ram: 178,6 kW
Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s

Szélsebesség a kilépésnél:

ledramlés nincs
Gézadramlasi sebesség a kilépésnél:
Eredeti magasséag: 50,0 m

4,44 m/s

9,5m/s
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Korrigdlt magassag: 50,0 m
Jarulékos magassag: 11,5 m
Effektiv magasséag: 61,5 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,301 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 oéras

Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 62,252 m
szigma-z: 42,440 m
konc.: 0,768 ng/m3
tadvolsdg: 80 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 93,470 m
szigma-z: 61,006 m
konc.: 0,612 pg/m3
tadvolsag: 135 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 33,020 upg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,615 pg/m3

Pl forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 135 m

P1 &tlagos 1 6rés koncentracidé a hatésteriileten: 0,504 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,1

Pl forréds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forrds: P2
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 176,2 kW

Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlés nincs

Gazadramlasi sebesség a kilépésnél: 9,4m/s
Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 50,0 m

Jarulékos magassag: 11,4 m

Effektiv magassag: 61,4 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,751 kg/h Tszl1l/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 62,267 m
szigma-z: 42,451 m
konc.: 1,919 pg/m3
tadvolsdg: 80 m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 92,940 m
szigma-z: 60,701 m
konc.: 1,535 pg/m3
tadvolsdg: 134 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3

"B" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 33,020 pg/m3

"C" feltétel szerinti 1 6érés koncentracid: 1,535 pg/m3

P2 forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 134 m

P2 atlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 1,256 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,1

P2 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.

Vizsgalt forrds: P3
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vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 193,4 kW

Atlagos szélsebesség: 4,60 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlés nincs

Gazédramlasi sebesség a kilépésnél: 10, 1m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 50,0 m

Jarulékos magassag: 11,9 m

Effektiv magassédg: 61,9 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,765 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 6rés koncentracid:
szigma-y: 62,775 m
szigma-z: 42,743 m
konc.: 1,915 pg/m3
tadvolsdg: 81l m

"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentréciéd:
szigma-y: 93,888 m
szigma-z: 61,228 m
konc.: 1,531 pg/m3
tadvolsdg: 136 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 33,020 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 6rés koncentracid: 1,532 pg/m3

P3 forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 136 m

P3 &tlagos 1 6réds koncentrdcidé a hatdsteriileten: 1,254 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,1

P3 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.
Vizsgalt forras: P4
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 45,3 kW

Atlagos szélsebesség: 4,49 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlés van

Gazadramlasi sebesség a kilépésnél: 1,7m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 48,9 m

Jarulékos magassag: 5,9 m

Effektiv magassédg: 54,8 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,137 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maxim&lis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 54,711 m
szigma-z: 38,024 m
konc.: 0,461 pg/m3
tdvolsdg: 66 m

"C" feltétel szerinti 1 déréas koncentracid:
szigma-y: 81,757 m
szigma—-z: 54,426 m
konc.: 0,366 pg/m3
tadvolsag: 111 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3

"B" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 33,020 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,368 pg/m3
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P4 forrds hatdstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 111 m

P4 atlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,302 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,1

P4 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.
Vizsgalt forras: P5
vizsgdlt elsz. irany: 90,0 fok E-tdél K felé

Hé&ram: 40,0 kW

Atlagos szélsebesség: 4,48 m/s

Szélsebesség a kilépésnél: 4,44 m/s
ledramlés van

Gazé&ramléasi sebesség a kilépésnél: 1,6m/s

Eredeti magasséag: 50,0 m

Korrigdlt magasséag: 48,9 m

Jarulékos magassag: 5,5 m

Effektiv magassédg: 54,4 m

Kivédlasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,092 kg/h Tszl1l/2=0 TA1/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 54,132 m
szigma-z: 37,676 m
konc.: 0,314 pg/m3
tdvolsadg: 65 m

"C" feltétel szerinti 1 déras koncentracid:
szigma-y: 80,688 m
szigma-z: 53,808 m
konc.: 0,251 pg/m3
tadvolsag: 109 m

"A" feltétel szerinti 1 éréas koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 33,020 upg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 0,251 pg/m3

P5 forrds hatédstdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 109 m

P5 atlagos 1 6rés koncentrdcidé a hatésteriileten: 0,206 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetdéség: 165,1

P5 forrds védétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatésteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitdsoknak.
Vizsgalt forras: P15
vizsgdlt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 212,1 kW

Atlagos szélsebesség: 3,55 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramléds van

Gadzadramlasi sebesség a kilépésnél: 1,7m/s

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magassag: 18,1 m

Jarulékos magassag: 15,2 m

Effektiv magasséag: 33,3 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,459 kg/h Tszl1l/2=0 TAl/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 30,711 m
szigma-z: 23,195 m
konc.: 5,727 ng/m3
tadvolsadg: 28 m
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"C" feltétel szerinti 1 éras koncentracid:
szigma-y: 45,859 m
szigma-z: 33,178 m
konc.: 4,544 ng/m3
tadvolsadg: 48 m

"A" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 33,020 upg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 4,582 pg/m3

P15 forrds hatédstavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 48 m

P15 &tlagos 1 o6rés koncentrdcidé a hatéstertileten: 3,790 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,1

P15 forréds véddétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forras: P16
vizsgdlt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

Hé&ram: 139,8 kW

Atlagos szélsebesség: 3,53 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramlés van

Gazé&ramléasi sebesség a kilépésnél: 2,6m/s
Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magassag: 19,0 m

Jarulékos magassag: 12,4 m

Effektiv magassag: 31,4 m

Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,377 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximédlis 1 éras koncentracid:
szigma-y: 29,303 m
szigma-z: 22,294 m
konc.: 5,357 pg/m3
tadvolsdg: 26 m

"C" feltétel szerinti 1 o6rés koncentracid:
szigma-y: 43,218 m
szigma-z: 31,540 m
konc.: 4,213 npg/m3
tavolsadg: 44 m

"A" feltétel szerinti 1 éréas koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 6ras koncentracid: 33,020 upg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 4,285 pg/m3

P16 forrds hatédstavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 44 m

P16 &tlagos 1 o6rés koncentrdcidé a hatéstertileten: 3,555 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,1

P16 forréds véddtdvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.
Vizsgalt forras: P17
vizsgalt elsz. irany: 90,0 fok E-tél K felé

H&é&ram: 83,5 kW

Atlagos szélsebesség: 3,41 m/s
Szélsebesség a kilépésnél: 3,27 m/s
ledramlés van

Gazadramlasi sebesség a kilépésnél: 1,2m/s

Eredeti magasséag: 20,0 m

Korrigdlt magasséag: 17,8 m

Jarulékos magassag: 9,8 m

Effektiv magasséag: 27,6 m
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Kivalasztott légszennyezd: NITROGEN-OXIDOK=0,467 kg/h Tszl1l/2=0 TA1l/2=0

Atlagolasi idé: 1 éras

Maximdlis 1 érés koncentracid:
szigma-y: 25,441 m
szigma-z: 19,749 m
konc.: 9,089 pg/m3
tadvolsdg: 21 m

"C" feltétel szerinti 1 o6rés koncentracid:
szigma-y: 36,811 m
szigma-z: 27,466 m
konc.: 7,223 pg/m3
tadvolsdg: 35 m

"A" feltétel szerinti 1 6ras koncentracidé: 20,000 pg/m3
"B" feltétel szerinti 1 éras koncentracidé: 33,020 pg/m3
"C" feltétel szerinti 1 érés koncentracid: 7,271 pg/m3

P17 forrads hatdstédvolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: 35 m

P17 &tlagos 1 o6rés koncentrdcidé a hatéstertileten: 6,038 pg/m3
NITROGEN-OXIDOK terhelhetd&ség: 165,1

P17 forréds véddétavolsdga NITROGEN-OXIDOK esetén: nem értelmezhetd

Nincs a hatdsteriilet bellil receptorpont, igy nincs értelme az éves atlagszamitasoknak.

Maximdlis hatdstavolsdggal rendelkezd forrds: P3 136m

MNITROGEN-OXIDOK 25(14/a) feltétel — 25(14/b) feltétel — 25(14/c) feltétel
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A 306/2010. (X11.23.) Korm. rendelet feltételei szerint a hatdstavolsadgok:

Forrds Maximdlis hatdstdvolsdg
(m)
P1 (pont) 135
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P2 (pont) 134

P3 (pont) 136

P4 (pont) 111

PS5 (pont) 109
P15 (pont) 48
P16 (pont) 44
P17 (pont) 35

A hatasteriileteket korokként abrazoltuk a mellékletben taldlhaté térképen.

ON-LINE Hatasteriilet Modellez6 Rendszer, 2020.11.16.
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